JleMOHCTPAIlMOHHBIN BAPHAHT KOHTPOJIbHBIX Pa0oT N0 MaTeMaTHKe
6 ki1acc
KOHTpOJIbHasA padora no teMe «HarypanabHble ynciaa»
Haiinure 3nauenue Boipaxkenus: (326 - 48 — 9 587) : 29.
Pemute ypaBuenue: 1) (34 + x) — 83 =42 2) 2369:(x+76)=23.
Haiinute Hanbonpmuii o0t nenutens ynucen 72 u 254.
Haitnure HanmensIee od1iee kpatHoe yucen 16 u 32.

Kynunu mapukoByto pydky 3a 34 py0., anb00M [uist pucoBaHUs, KOTOPBIN JelieBiie pydyky Ha 16
pyo0., 1 3aMKMCHYIO KHUXKKY, KOTOpasi CTOUT CTOJIBKO, CKOJIBKO CTOST alnbOOM M pydKa BMECTE.
CKOJIBKO CTOUT BCS MOKYITKA?

B nByx maukax 168 terpaneii. B onHol mauke TeTpanei B 3 pa3a MEHbIIIE, YEM B IPYTOM.
CKOJBKO TEeTpasiel B KaXKI0M Mavke?

KoutpoabHas pa6ora no teme «J[poou»

1. Haiimnre oTHOIIEHHE 8 M K 4 MM.

2. Haiinute 3Ha4y€HHE BbIPAKEHUS:

a) 7,048 + 11,62; 6) 1 —0,386; B) 87,2 - 6,3; 1) 30,42 :1,3.
3.BeInoIHUTE NEUCTBUS:

0)/-1 7|3 _8.
7L _gL|.2488
173 a.| 2759

24 16

4, 3a 8§ MuH cTaHOK-aBTOMAT M3rotaBiuBaeT 20 aeraneii. 3a Kakoe BpeMs OH u3rotasiuBacT 30
nerajaemn?

5. Haitnure nponeHT coaepkanus cepedpa B cruiaBe, ecyiv B 300 T crutaBa coqepxurcs 63 r
cepebpa.

6. [lns mpoBeieHUs MIKOJIbHOMU JToTepen BoimymieHo 500 OuneroB. 3a AeHb 0 JOTEpeu Mpoaaiu
65% Bcex OuneroB. CKoJIbKO OUIIETOB OCTAIOCh MPOJaTh?

KonTposabHas padora no teme «Bpipaxxenus ¢ OykBamu. @urypsl Ha IIOCKOCTH»

1. Haiinure o ¢popmyne HaxoxaeHus JIuHBI okpyx)Hoctd C = [1d muamerp, ecnu jainHa
okpyxxHOCTH paBHa 1,57m (I1=3,14)
2. Kwuorpamm rpyi CTOUT x pyoiei, KuiorpamMmm si0JIOK CTOUT y pyOsiei.



a) CKOJIbKO CTOSIT KMJIOTPaMM TPYII U KUJIOTpaMM sI0JI0OK BMecTe?
0) CKOJIBKO CTOAT 5 KT rpym’?
B) CKOJIBKO CTOAIT 2 KT IpylI U 3 KT 0J10K?
Haiinute 3HaueHnsa NOMy4YeHHBIX BbIpaxeHud npu x=115, y=87.
3. Haiitu 3HaueHne OyKBEHHBIX BBHIPKEHUH MPU 3aIaHHBIX 3HAUYCHHUSAX MEPEMEHHBIX:
a) 2,5m x 0,04n, ecmu m = 3; n = 3,2;
0) 1,2m + 3,9m - 2,1m + 1,3, ecnmu m =0,9.
4. Pemmurte ypaBHEHHE:
Dx+42=73%
g 6

2) (3,7+d)-0,58 =4,9.
5.  Haueptute npousBonbHbIii TpeyroabHuk ABC. [locTpoliTe Gurypy, CHMMETPUUHYIO 3TOMY
TPEYTOJBHUKY OTHOCHTEIHHO TOUKH A.

6. Beruncnure nepuMerp u miomaab GUrypsl, H300pakEHHON Ha pHCYHKE (pa3Mephl JaHbI B
CaHTHUMETPax

.

20

KonTpoabHasi padora nmo teme «bykBeHHbIE BhIpaKeHHS. [1010KUTENBHBIE U OTPULIATEIBHBIE
yucna"

1. Beraucnure: (—7,6 +1,9) : 1,9.
2. Haiinure 3HaucHue BoipakeHus (4x —4) - |-x + 5|+ 5nopu x =7.

3.Yupoctuts Beipaxkenne:  6-(3a-b) - (a - 3b)

4. Pemiuth ypaBHEHUE

a)8y + 6 =-24 +5y; 0)10-2:(3x+5) =4-(x- 2).

5. B Tpex smukax JIeKUT 75 KT aneabCHHOB. Bo BTOpOM sIIMKe anelbCHHOB B 4 pa3a 0oJIbllie,
YEM B [IEPBOM, @ B TPETbEM — Ha 3 KI' MEHbIIIE, YeM B IepBOM. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB
aneabCUHOB JICKUT B IIEPBOM SALLIUKE?

6. Beruucaure:
zi-[i-i]-n:sl
1318 15 2

KpuTepumn oueHMBaHUSA KOHTPOSbHbIX paboT:

o OueHka «5» — pelleHbl BepHO 5-6 3agaHui;
. OueHka «4» — pelleHbl BepHO Nntobble 4 3agaHus;
. OueHka «3» — pelleHbl BepHO nobble 3 3a0aHus;

. OueHka «2» — pelleHbl BepHO MeHee 3 3aJaHun.



